

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL MILIȘĂUȚI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 12 decembrie 2018, în cadrul ședinței extraordinare
a Consiliului local al orașului Milișăuți

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziția primarului cu nr. 216 din 10.12.2018, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și pe internet, iar convocarea consilierilor s-a făcut prin invitații scrise, transmise sub luare de semnătură.

Dl. secretar Semeniuc Viorel Dumitru, efectuând apelul consilierilor, constată că sunt efectiv prezenți în sala de ședință 14 din cei 15 consilieri locali aflați în funcție, dl. Cazac Vasile fiind absent motivat. La ședință mai participă dl. Levițchi Ioan - delegat al satului Lunca, dl. jurist Dan Marius-Florian și dl. contabil-șef Drăgan Florentin. Dl. primar Mircea Laurus este plecat din localitate, fiind înlocuit de către dl. viceprimar Popescu Vichentie.

Dl. Popescu Vichentie, în calitate de președinte de ședință, anunță deschiderea lucrărilor ședinței extraordinare, și prezintă proiectul ordinii de zi conform dispoziției de convocare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Milișăuți, pentru anul 2018.
Inițiator: dl. Laurus Mircea – primarul orașului Milișăuți;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al orașului Milișăuți.

Inițiator: dl. Laurus Mircea – primarul orașului Milișăuți;

Se supune la vot ordinea de zi și **se aprobă cu unanimitate de voturi** în forma în care a fost propusă.

Punctul 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Milișăuți, pentru anul 2018.

Dl. președinte de ședință Popescu Vichentie dă cuvântul dlui contabil-șef Drăgan Florentin prezintă proiectul de hotărâre și dă explicații privind retragerea unor sume ce țin de programul PNDL, până la nivelul plăților efectuate în prezent, precum și retragerea unor sume prevăzute, acolo unde acestea nu mai sunt necesare până la finalul anului 2018.

Dl consilier Pascaru Ioan Virgil întreabă cine suportă lucrările de refacere a trotuarului de pe str. Ștefan cel Mare, iar dl contabil-șef Dragan Florentin declară că aceste lucrări se suportă de primărie. Dl consilier Pascaru Ioan Virgil solicită explicații, dl contabil arată că firma care a realizat lucrarea de alimentare cu apă, atunci când s-a câștigat licitația respectivă, nu exista pavaj pe acel trotuar, nu s-a prevăzut în deviz lucrarea de refacere a pavajului, astfel că actualele lucrări de refacere a pavajului vor fi plătite din bugetul local.

Nu mai sunt alte intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se **aprobă cu unanimitate** de voturi.

Punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al orașului Milișăuți.

Dl președinte de ședință Popescu Vichentie dă cuvântul dlui secretar al orașului, Semeniuc Viorel-Dumitru, care explică domnilor consilieri că Planul Urbanistic General nu a fost finalizat din cauza unor erori identificate în evidențele de cadastru referitoare la delimitarea administrativă, mai concret în zona Gura Solcii unde o parte din teritoriul nostru a ajuns la orașul Cajvana. Aceste erori au fost sesizate încă din anul 2015 și din cauze pur birocratice nu au fost încă rectificate, deși toate părțile implicate, inclusiv Primăria Cajvana, au recunoscut hotarele corecte și au semnat documentația pentru corectarea lor.

Se ia în discuție termenul până la care se poate aproba prelungirea P.U.G., termenul maxim legal fiind 31.12.2023, însă se concluzionează că aprobarea noului PUG se va realiza cu mult înainte de expirarea termenului respectiv.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind **aprobat cu unanimitate** de voturi.

Dl președinte de ședință Popescu Vichentie, constatând ordinea de zi ca fiind epuizată, declară închisă ședința extraordinară a consiliului local.

Președinte de ședință,
Popescu Vichentie



Secretar,
Semeniuc Viorel Dumitru

